
Agilitytävling i Rättvik 8-9 november 2008

Lördag

Agilitylagklass large – ganska lätt bana där den största svårigheten var en snäv tillbakasväng efter en oxer.
Vi jag bestämde att i första hand sätta nollor, vara noga med kontaktfält och känna av var vi hade hundarna inför helgens resterande 7 lopp per hund! ( Jag bestämde mig för ett par bakombyten, mest för att jag behöver kunna använda dem och nu var en lämplig klass att testa. Så det blev bb före balansen och efter gungan med båda hundarna. Funkade hur bra som helst. Sia tjuvstartade och känslan gick inte att ruska av sig. Jag hamnade lite ”efter” hela loppet och sen överstyrde jag henne till slalom och fick två vägringar. Flipp fick ett par rivningar (om jag minns rätt) men tog vägarna bra. Swift gjorde en stabil nolla. Fame gick bra men hoppade av gungan så jag valde att ta om och diska. Inte ofta jag gör det men nu har hon fuskat flera gånger på tävling så jag måste göra nåt åt det. Minns väl förra året när hon just på den här tävlingen flög av gungan och hamnade i min famn! 

Hopplagklass small – enkel bana med några tvära svängar efter fartsträckor 
Vi öste så mycket vi kunde och alla tre gick felfritt. Det räckte till fjärdeplats precis utanför pinnplacering. Ettan gick bra, kändes väl inte som snabbast men så är det alltid så här års. Bara att acceptera. Hon är i alla fall glad och gör så gott hon kan. Lilltjejen! 

Hopplag large
Gick tillbaks och belönade med klapp i starten och hon stannade fint. Sen satte vi ett nollat lopp. Flipp och Swift gick också in och nollade. Jippie trodde jag, nu var det bara tokösa med Fame för att försöka klå Sia eller Flipps tid. Visst sa Fame och svängde som hon aldrig gjort förut! Fjong före hindret och så var det loppet över. Sen visade det sig att Flipp hade rivit första hindret så mitt taktiska försök med Fame blev dubbelt misslyckat ( attans bananer också! Vi kom 4.a. Hur är det man säger… vi hade i alla fall roligt (

Agilitylag small
Yes yes yes!!! Vi kom 2.a och tog därmed vår sista sm-pinne! Mot Blekinge - tjohoo!!! (

Hopp 3 – rolig bana där blindbyte lönade sig. Vi fick se många bra blindbyten men även några hm… mindre bra ( Två långa tunnlar runt slalom och sen in i en kombination med box och staket. Fixade man inte fb eller bb efter andra tunneln så var man tvungen bakombyta sig igen om hela komben. 

Vilken tur att jag hade tränat på bakombytena då! ( Sia gick verkligen kanonbra. 4.e plats blev det! Tarmo och Nero vann. Jag såg inte loppet men han hade tydligen också bakombytat sig igenom, men med vida svängar enligt Tarmo! Hur snabb är den hunden?! 

Agility 3 – banan kändes lätt med en avgörande svårighet strax efter starten där det gällde att tråckla oxer – tunnel. Det var tufft att hinna fram till oxern. I och med att man var tvungen att springa som ett jehu tunnel-oxer blev det svårt att hinna ”ge” hundarna tillbakasvängen till tunneln. Vida svängar, riven oxer och fel tunnelingång blev avgörande i många fall. 

Sia började bra och vi klarade tråcklet helt ok. Som så många gånger förr kommer felet efter svårigheten och jag övergav henne på hoppet före balansen. Det blev en rivning. Tyvärr tappade jag fokus och började träna. Sprang ifrån henne i slalom för att träna just det… och ja slalom funkade men resten blev bara pannkaka. Påminn mig att jag ska hålla mig till planen oavsett vad som händer!

Fame! Fokus hundra procent och ÄNTLIGEN fick vi ett felfritt agilitylopp. Dessutom ett riktigt bra lopp och 11.a. Låter kanske inte så märkvärdigt men det var stenhård konkurrens med i stort sett hela landslaget på plats. 
Ettan Ja stackars Ettan kan inte rå för att hennes matte är så lat. Släppte henne på slutet och sa framåt efter långhoppet. Ettan susar förbi a-hindret för att springa till godislådan ( Kan man annat än le åt henne?

Söndag

Agility 3 – mycket rolig bana med både tajta handlingskombinationer och ruggig fartsträcka. 

Jag har fått en ny Fame. Jag är väldigt nöjd med den nya hunden men jag känner inte igen den… är den min?! Från att hela livet varit som en pråm att svänga så svänger plötsligt Fame på en femöring. Lopp efter lopp har jag överstyrt henne och dragit på oss vägringar. Helt otroligt. Diskvisp.


Sia – jag var fortfarande lite upprörd över min klantiga Famehandling och blev lite för noggrann med Sia. Loppet blev felfritt men ganska hackigt. Räckte ändå till en 7.e plats men där fanns en hel del tid vi kunde ha spart in.

Hopp 3 – också en rolig bana med flera handlingsalternativ. Skoj skoj. Och jag älskar fartsträckorna när man får ge allt man har och precis hinner. SÅ ROLIGT!

Här körde jag bara Sia. Av någon knasig anledning blev jag orolig efter att ha tittat på ekipagen före. Orolig att hon skulle riva hinder 4. Så vad gör man? Jo ändrar sin plan och ser till att hon inte river… med följd att jag kör förbi hindret efter. Vägran. Å så frustrerande. Påminn mig att jag ska hålla mig till planen oavsett vad som händer! Nu lyckades jag i alla fall samla ihop mig och köra resten av loppet bra, riktigt bra om jag får säga det själv ( 

Hopplag – en lite förenklad variant av hopp 3 och en mycket rolig bana. 

Sia gör ytterligare ett kanonlopp förutom en liten detalj… hon hade huvudet inne i tunneln före slalom men tålde inte att jag bytte. Gah! Vägran förstås men attans vad bra hon går nu.
Flipp och Ann gör ett jättefint nollat lopp. 
Swift och Malin fick en liten rivning men annars kanon.
Fame – ja hon svängde förstås före hinder igen – nästan skrattretande vid det här laget… ( Fatta att jag fick Fame att svänga åt rätt håll men före näst sista hindret. Det har under hennes första 8 år varit omöjligt. Och det beror inte på att hon slöat till, snarare tvärtom. Jag tycker hon går snabbare än vanligt!

Agilitylag – vilket avslut på en härlig helg! Världens bästa springbana. Jag säger bara det oj-oj-oj vad man fick kuta. Och det var inte bara för att loppet skulle gå snabbt. Man var TVUNGEN att springa utav h-e annars var risken nämligen överhängande att det blev disk. Love those courses!!!

Sia – yes! Nollar loppet. Jag hann med nöd och näppe fram för att trycka kvar henne på linjen till hindren efter tunnlarna. Sen fick jag väl andnöd för jag höll på att få motorstopp före A-hindret. Rena flaxen att vi inte fick en vägran där…. Men så bra hon går nu! Känns verkligen kanon!
Flipp – och Ann hann plättlätt ( men fick nåt skitfel
Swift – och Malin hann också! såklart ( 
Fame – ja har ni orkat läsa tidigare text så förstår ni att hon svängde före ett hinder… nästan två faktiskt. Ja – jag hann springa. Hon brukar inte ramla in framför mig så jag var inte så orolig för raksträckan med henne. Men så skulle jag jobba svängen tillbaka mot A.et och hon närapå vänder före hindret IGEN. Det här är ju egentligen väldigt bra – jag måste bara lära känna min nya hund ( 


